运盛(成都)医疗科技股份有限公司 关于公司 2022 年年度报告编制及最新审计进展的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重 大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据上海证券交易所《关于加强退市风险公司 2022 年年度报告信息披露工 作的通知》的要求,经与年审会计师中兴财光华会计师事务所(特殊普通合伙) (以下简称"中兴财光华")沟通,现将公司2022年年度报告编制及最新审计 进展情况公告如下:

一、2021 年度审计报告非无保留意见所涉及事项影响的消除情况

公司 2021 年度财务报告被北京兴昌华会计师事务所(普通合伙)出具了保 留意见的审计报告([2022]京会兴昌华审字第010217号),具体内容详见公司于 2022 年 4 月 27 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)披露的《2021 年度 审计报告》。

公司董事会、管理层高度重视 2021 年度审计报告中保留意见所述事项,积 极采取措施解决、消除上述事项的影响。如果在规定的 2022 年年报披露日期前 保留意见事项影响没有消除,公司 2022 年度财务会计报告将被审计机构出具非 无保留意见的审计报告,公司股票将被实施退市。

二、2022 年年度报告编制及最新审计进展情况

2023年1月,中兴财光华审计项目组已进驻公司现场开展2022年度审计工 作。审计项目组就 2022 年度财务报表审计工作范围、审计人员的独立性、报告 时间安排、可能存在重大错报风险的领域等事项与公司审计委员会、管理层进行 了沟通。截至本公告披露日,公司 2022 年年度报告编制及审计工作正按计划有 序开展。公司将继续积极推进年报编制及审计工作,跟踪审计工作进展并按照相 关规定及时履行信息披露义务。

2022年度财务报表的审计情况最终以中兴财光华的相关审计报告意见为准。

如公司 2022 年财务会计报告继续被出具保留意见、无法表示意见或者否定 意见的审计报告,公司股票可能被终止上市。敬请广大投资者理性投资,注意风 险。

三、其他事项

公司 2022 年年度报告的预约披露日为 2023 年 4 月 28 日。公司郑重提醒广大投资者,公司指定的信息披露媒体为《上海证券报》、《中国证券报》、《证券时报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司所有信息均以在上述指定媒体披露的信息为准。敬请广大投资者关注公司公告,谨慎投资,注意投资风险。

特此公告。

运盛(成都)医疗科技股份有限公司董事会 2023年4月21日